Hallo liebe Oszilloristinnen und Oszilloristen,

ich freue mich natürlich über euer Interesse an meiner kleinen Zusammenstellung von Oszilloskopen. 
Ich habe alle mal zum Fototermin gebeten, sie geknipst und hoffe nun  meine kleine Dokumentation bereitet euch etwas Freude.
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Diese beiden schwindelfreien Veteranen sind immer als erste an der Tür, wenn jemand Neues ins Haus kommt.
Oskar Siemens, unverwüstlich, erinnert an ein einstmals weltberühmtes Unternehmen der Spitzentechnik. Wenn es mit dem Management so weiter geht, steht der Name bald nur noch für den Kehrwert von Ohm.
Oskar Grundig sen. ist sehr betrübt über Niedergang und Abbruch seines Elternhauses. Er selbst kommt immer noch ohne fremde Hilfsmittel zurecht und meint: „Schwarz bleibt jedenfalls immer modern“. Noch ein Tipp von mir, negativ sieht er auch sehr positiv aus.
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Ein wirklich schönes Traumpaar

Oserla(1) Grundig geb. Hartmann-Braun kommt immer noch ohne jegliches Makeup aus und ist gerade deswegen so attraktiv. Sie hat bereits ein Auge auf Doublebeam Tek geworfen. Doublebeam Tek war in seiner Jugend schon ein auffallend imposanter Kerl (Albtraum aller Schwiegermütter) und auch heute zieht er die Blicke auf sich. In beiden steckt allerbestes genoszisches Potential.
Nur für den Fall, dass es mal leidenschaftlich wird, werde ich mich um Papiere für Oserla bemühen.

Zwischen den beiden knistert es schon, ich glaube ich setze sie wieder etwas auseinander, sonst springt da noch ein Funke über – oder was meint ihr, sollte man die beiden ruhig miteinander Schwingungen machen lassen? 
(1) Bei Oserla wird das S gedehnt und weich gesprochen, ähnlich wie in Mosel!
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Oswald Hameg im stolzen Hochbauformat ist der Jugendlichste von allen und kann moderne Flachbauten nur gnädig belächeln.
So ein schneller Ermittler von Tektronix mit dem Codenamen 475 hat ihn mal angeschwärzt, weil ihm in einer nicht genehmigten Vereinigung aus ECL-Kreaturen ein 5ns Spike(2) durch die Lappen gegangen ist. Da war er doch längere Zeit leicht deprimiert. Seitdem wohnt er etwas zurückgezogen und kommt nur noch selten aus seinem Originalkarton heraus. Aber wenn es wirklich mal wieder was Dringendes zu tun gibt, ist er der erste, der zur Leitung kommt und so richtig zeigt was anliegt. Vielen älteren seiner Gattung hat er schon mit zutreffenden Diagnosen geholfen. Sein ganzer Stolz ist, dass er als einziger sofort nach seiner Geburt zu mir gekommen ist. Die Adoption im Sommer 1976 war damals verdammt teuer aber ich habe sie nie bereut, denn auch heute kann man sich im Alltag 99%-ig auf ihn verlassen.
(2) Ein Spike entspricht 0,5 Bit und muß immer aufgerundet werden!
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Die kleine Osmina Philips GM6555 läßt sich nicht gerne von vorn fotografieren und meint, sie sei dafür schon zu alt. Sie hat schon die Zeiten miterlebt, als man Werkstätten noch mit dem Ofen heizte. 
Deswegen ist sie bei gutem Wetter so gerne beim Holzhacken dabei. Ist auch verständlich, da sie die meiste Zeit des Jahres im Keller, wenngleich in einem trockenen und gut gelüfteten, mit den anderen zubringen muß. Sie selbst brauchte sowieso nie zu frieren mit ihren beschaulich heizenden ECH21 und EZ12.  Kann sein, dass ich die gute Kameradin auch mal zum Holzmachen mit in den Wald nehme, denn sie fährt auch gerne Trecker.
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Nun zu den beiden aus Fernost genauer Japan. Osjang und Osjing haben bei mir Asyl und wie man sieht, sind ihre Papiere auch in Ordnung. Gleich am Anfang hat es Schwierigkeiten bei der Identitätsfeststellung gegeben. Osjang behauptete, er hieße Phywe und stamme aus Göttingen. Wie man eindeutig sieht, sind beide ein Duo, was sie wiederum mit der Behauptung, sie wären zwei Trio energisch bestritten. Da kann man sich doch nur wundern. Schließlich sind wir übereingekommen, sie kämen von Kenwood. Wenn man mal tiefer in sie hineinschaut, sieht man das ganze Elend ihrer kümmerlichen Entwicklung und glaubt sofort, dass sie aus der Dritten Welt stammen. Interessant wäre hier eine DNA(3)-Analyse zur Klärung, ob hier bei den Vorfahren möglicherweise Amerikaner oder Europäer dabei waren.

Möglicherweise könnte es doch noch irgendwann zu einer Abschiebung kommen aber evtl. greift eine Härtefallregelung und sie erhalten eine Daueraufenthaltsberechtigung. So etwas und weitere Zuwanderungen hängen immer ein bisschen von den Machtverhältnissen am Aufenthaltsort ab. Eine freiwillige Ausreise wäre mir aber auch nicht recht.

Osjang ist der, der immerhin schon zwei Kanäle addieren und subtrahieren kann.
(3) Direkte Nachempfindung Anderer
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Ostwin Mende ZO 393 ist ein vornehmer Adelstyp (von Philips) und etwa 15 Jahre älter als Osjang und Osjing. Manche ältere, die ihn und seine Vorfahren noch von früher kennen, sprechen ihn gerne mit Herr Oszillograf an, was ihn dann besonders erhellt. Das besondere Talent dieser ehrlichen Haut besteht darin, mit zwei Strahlen gleichzeitig zu schreiben und nicht wie andere, dem Betrachter es durch schnelle Tricks nur vorzutäuschen. Er stammt aus der Epoche der großen Transistor-Röhren-Revolution gefolgt vom tragischen Sturz der Röhrenvorherrschaft. Seinerzeit half das Hochvakuum noch der Verstärkung und war der Menschheit allgemein nützlich. Da in unserem Universum nichts verloren gehen oder hinzukommen kann, stellt sich spätestens hier die Frage: „Wo ist das Hochvakuum jetzt, wenn es nicht mehr in Elektronenröhren ist?“ Einige Leute haben mir Signal gegeben, es sei jetzt in Köpfen, vornehmlich in Washington, Brüssel, Berlin und neuerdings auch in Mün….

Ich aber halte das nur für Prooszipaganda der sich selbst triggernden Medien und will es gar nicht glauben.

Jedenfalls ist er ein typisches Kind jener Tage, in denen auf den Platinen alles wild durcheinander ging. Den Transistoren überließ man den Kleinkram und das wirklich Große vollbrachten die Röhren. Mit seinen zuverlässigen Transistoren und langlebigen Röhren ist er heute wie damals ganz vital und strahlt immer noch eine behagliche Wärme aus.
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Philips 3233 gehört eigentlich nicht in meine Sammlung und hat darum auch keinen Vornamen. Er musste gerade jetzt wegen Verdacht auf Oszilllose dringend zum Oszilllogen (schon wieder so Wörter mit unnötigen drei l oder heißt es richtig wohl Oszillolose und Oszillologe?) auf den Operationstisch, da sein Elektronenstrahl plötzlich stumpf  war. Es war aber halb so schlimm. Nach einer 1,8 MΩ-Transplantation unter starker Hitzeeinwirkung, ist er nun scharf wie eh und je. Natürlich wird er wieder ordentlich zugemacht, bevor seine Spannungslosigkeit nachlässt.
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Osvisia Mende lebt schon seit zartem Kindesalter zusammen mit General Wobbel in einer Behausung. Unter ihr wohnt Markengeber, der seine Wohnung dann und wann mit einem Videotypen wechselt. Ihr ist das ziemlich egal, denn sie ist sehr auf G. Wobbel fixiert und geht deshalb niemals alleine zur Probe. Aber wenn er wobbelt und sie am richtigen Punkt liegt, zeigt sie tolle Kurven. 
Ich denke, dass die beiden auch noch bei der Goldenen Hochzeit so rüstig beieinander sind und an manchen Tagen gemeinsam wobbeln.
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Ein OsLAN-XXXL from british empire, vier Kanäle, ultimativer Portable für zwei bis drei Mann. Mit seinen Ausmaßen kann er allen anderen Schatten spenden. Man kann sich aber denken, dass er nicht gerade zu den Schnellläufern gehört. Wenn er aber loslegt, zieht er nachleuchtende Panzerspuren, die bei Finsternis noch aus 2*104mm Entfernung mit bloßem Auge gut erkennbar sind. 
Nun muß ich aber schließen, sonst kommt meine Frau Dosoris und behauptet, dass ich schon wieder zuviel oszillosophiere.
Das stimmt aber überhaupt nicht – schlimm ist nur, wenn alle Oszillusionen an Masse liegen.
Mit oszillographischen Grüßen aus Bremervörde un ümmer goot trüggern!
Erwin Scholle
1. Oszillorist

Und nun zum Kleingedruckten

Diese Schreiben darf, kann und muß nur an illuminierte Oszilloristinnen und Oszilloristen weitergegeben werden.
Brummige Ober- und Besseroszilloristinnen und  - risten sind grundsätzlich vom input ausgeschlossen.
Osiris Osoris Oswina Osline Oslene Oslana Oslena Oslina Oslea Oszilore grüßen ebenfalls.
Osgen, Osrim, Osrom, Osrum, Oswin, Oswon, Oswan, Osfried, Osmann, Osrich, Oshelm, Osmax auch. (bei allen letzteren handelt es sich noch um virtuelle Oszis
Fortsetzung folgt.
